

TOP 养生 | 专版

“前几天带孩子一起出去旅游没做好防晒,回来后就发现皮肤干燥、长细纹,肤色也变黑了,感觉比之前老了好几岁。是不是夏季皮肤更脆弱?有什么方法可以补救吗?”41岁的晁女士急切地问专家。郑州晚报记者 刘书芝 郭世玉

夏季暴晒10分钟,皮肤早衰十几天

除皱大师王毅超教你夏季如何抗衰老



1 夏季辐射大,暴晒10分钟皮肤早衰10天

在河南整形美容医院三楼非手术中心,皮肤科主任医师杰杰接待了她。“夏季的高温和高强度辐射对皮肤具有

极大的杀伤力。曾有皮肤科专家研究表明,在阳光下暴晒10分钟,皮肤会早衰10天,68%的人会出现皮肤干燥长细纹,

所以必须随时做好抗衰老的准备。除了日常的保养外,还需要依靠科学的抗衰老途径保持长久年轻的状态。”杰杰说。

2 注射瑞蓝不仅抗衰、填凹陷,还可补水

据杰杰介绍,夏季,强烈的紫外线会让皮肤内部的自由基任意生长,容易损害体内胶原蛋白,使肌肤失去弹性,变得松弛,从而产生皱纹。所以做好防晒、补水保湿工作就变得格外重要,目前抗衰产品中最受明星青睐的就属瑞蓝了,不少渴望保持青春容颜的女性也都在接受瑞蓝注射。

“我在商场买了一套护肤品,听说

里面有玻尿酸成分,我每天都有用,但到现在粗糙干燥的皮肤还没改善。”五十出头的张女士见到该院整形专家王合珍就问个不停。

王合珍说:“其实商场里价值几百块钱的保养品,其中的玻尿酸含量是很低的,几乎可以忽略,所以效果不明显。真正的玻尿酸非常珍贵,1毫升动辄几千块。与其花大价钱去买高档化

妆品,倒不如直接注射瑞蓝玻尿酸实在。”

一句话点醒梦中人,张女士当场就打算注射祛除皱纹。而注射两针的齐女士看着镜中的自己说:“几分钟时间皱纹还真不见了,见效也挺快的。”

“注射一次可以保证肌肤很长一段时间都充满弹性和水分,而且不会反弹。”王合珍说。

3 瑞蓝除皱安全,颈纹、手纹除皱变火热

“我之前是鼻唇沟、眉头部位的皱纹比较明显,注射过两次瑞蓝了,保持有快两年了吧,效果都挺好的,虽然看上去年轻了些,但那两道鲜明的颈纹还是出卖了我,我想顺便给它消灭掉。”52岁的陈女士对河南整形美容医院专家支凌翔院长说道。

支凌翔主任仔细地检查过陈女士

脖子上的皱纹后说:“我会在你颈部皱纹区域设点进行注射,不需要太多的量就能填平这些皱纹。”

大约10分钟,两针瑞蓝注射结束,陈女士的颈纹随之变浅,经轻轻按压和揉摸之后,这些纹路竟然消失不见了,连皮肤似乎也变得水润细腻。

据该院工作人员介绍,夏日来院

除皱的顾客格外多,大多都是想提前做好肌肤护理工作,以免衰老提前发生。不少体验过瑞蓝注射的顾客看到效果后都普遍反映此种除皱抗衰方法很安全。据统计,近日做颈部除皱和手部除皱的顾客占到除皱大军的35%以上,成为夏季除皱的一个新趋势。

4 8月15日 顶级抗衰专家王毅超来院坐诊

据悉,为帮助更多顾客做好夏日防晒抗衰,河南整形美容医院将于8月15日~16日特邀世界顶级注射大师王毅超教授来院为爱美者做全面部的年轻化设计和治疗。

该院工作人员介绍,王毅超教授在爱贝芙注射除皱方面技巧娴熟,推针手法尤为精确,通过均匀渗透导入,10分钟就能让皮肤获得新生,轻松实现年轻化。

“王毅超教授曾为国内不少一线明星做过年轻化注射,这次受邀来到中原地区,也是想亲自为那些受衰老困扰的顾客解除烦恼,通过科学的抗衰方法变年轻。”该院咨询人员补充说。

“真的好期待,之前我曾接受过王教授的注射,那次教授打完没多久我就感觉脸部肌肤紧实了许多,这次正好趁机会补打两针。”王毅超教授的一位粉丝顾客笑着说道。

河南整形美容医院

再见,皱纹。

瑞蓝5分钟变年轻,还原青春本色

瑞蓝玻尿酸:

- ★**水当当:能“掐出水”的肌肤**
拥有海绵般强劲的吸水能力,1分子玻尿酸可与500倍水分子结合,大大增加肌肤吸水及锁水能力,改善皮肤弹性及光泽,持久水润。
- ★**丰盈盈:面部轮廓饱满才青春**
面部凹陷,会使人看上去更老气、没精神,注射瑞蓝后能增加皮下组织容量,使凹陷部位变丰满,修饰脸型,如少女般青春丰满。
- ★**年轻轻:没皱纹才是真年轻**
哪怕只有一道皱纹也掩盖不了衰老的特征,瑞蓝5分钟即可抚平皱纹,让面部明显部位的皱纹消失不见,恢复年轻魅力。

亲,你知道自己的皮肤是哪一种类型的吗?想为自己的魅力加分,想在炎热夏季做好护肤减龄工作,请拨打0371-55112222迅速享受针剂变年轻!瑞蓝、爱贝芙、BOTOX特惠中……

地址/郑州市文化路86号(省实验中学北200米) 美丽蜕变 **5511-2222**
网址/ www.hnzxyy.com QQ/ 800060069